

## 鳥獣被害防止総合対策交付金に係る点検評価結果(目標年度:令和6年度)

### (1)県別目標達成状況(再評価を除く)

県名	評価対象市町村数	目標達成数	目標未達成数	目標未達成市町村
茨城県	14	8	6	結城市、行方市、小美玉市、鉢田市、北茨城市、城里町
栃木県	11	8	3	佐野市、栃木市、壬生町
群馬県	6	4	2	太田市、神流町
埼玉県	8	4	4	ときがわ町、皆野町、鳩山町、東秩父村
千葉県	3	2	1	芝山町
神奈川県	7	6	1	相模原市
山梨県	2	0	2	甲府市、北杜市
長野県	2	1	1	原村
静岡県	12	8	4	掛川市、湖西市、熱海市、函南町
局計	65	41	24	

※各県の目標達成割合が70%未満の場合に指導文書を送る。

(2)県別目標達成状況(再評価)

県名	評価対象市町村数	目標達成数	目標未達成数	目標未達成市町村
茨城県	1	0	1	潮来市
栃木県	1	0	1	野木町
群馬県	4	1	3	桐生市、渋川市、東吾妻町
埼玉県	0	0	0	
千葉県	6	2	4	香取市、千葉市、八街市、多古町
神奈川県	0	0	0	
山梨県	0	0	0	
長野県	2	1	1	東御市
静岡県	2	0	2	菊川市、袋井市
局計	16	4	12	